

“戴你唱歌”在青唱响

“音乐筑梦·唱响未来”2023年系列音乐活动正式启动



演出现场。主办方供图

“戴你唱歌”音乐品牌正式落地青岛。6月17日,青岛国际新闻中心、青岛市音乐家协会与戴你唱歌新媒体文化传播(北京)有限公司正式签署“音乐筑梦·唱响未来”战略合作协议。当晚,市人民会堂举行了“音乐筑梦·唱响未来”戴玉强与爱乐男声合唱团专场音乐会,本场演出由青岛市文联指导,青岛演艺集团、青岛国际新闻中心、青岛市音乐家协会、戴你唱歌新媒体文化传播(北京)有限公司主办。

与青岛再续音乐前缘

“青岛这座富有魅力的城市和我很有缘分,我第一场独唱会在青岛举行,第一次专辑签售会也在青岛举行。自从那场音乐会之后,我记不清开了多少场个唱,总之青岛是一个美好的开始。我希望今天能有一个更新的开始,在青岛开启一段新的旅程。”正是因为对青岛有着情有独钟的情感,著名男高音歌唱家、北京大学歌剧研究院副院长戴玉强一直期待着为青岛的音乐事业做点事情,今年这一计划正式落地。

据介绍,今年暑期戴玉强团队将在青岛开展多个艺术项目。7月至8月,“音乐筑梦·唱响未来”2023

年系列音乐活动开展期间,戴玉强将与国内外一线音乐名师及新生代歌唱名家汇聚青岛,举办“对话”历史城区音乐会、名师音乐公开课、音乐大师班等多项音乐文化活动,更好满足广大群众多样化高品质的精神文化需求,推动城市音乐多元化发展,助力青岛文化艺术事业建设。

作为这一系列活动的揭幕演出,戴玉强与爱乐男声合唱团专场音乐会分为“经典咏流传”“最炫民族风”“流行风景线”“祖国在心中”四个篇章,戴玉强、李思琦、爱乐男声合唱团献上包括《忆秦娥·娄山关》《南泥湾》《九儿》《莫尼山》《欢乐的那达慕》《青岛》《我的太阳》《在那遥远的地方》《唱支山歌给党听》《好汉歌》《我和我的祖国》等近20首中外名曲,完美的技巧、精致的和声、多元的曲目和丰富的表演让现场观众感受到音乐的魅力。戴玉强演唱了《我的太阳》等经典唱段,充沛的激情和富有美感的歌声赢得了观众潮水般的掌声。

“戴你唱歌”助力音乐发展

近年来,“戴你唱歌”已经成为音乐教育、音乐普及领域的一大品牌,他也在全国多个城市举行了音乐推广活动,“我们在苏州做了‘中

国苏州殷秀梅、戴玉强歌剧研修班’,在成都做了‘戴玉强声乐艺术中心’,在昆明担任了聂耳音乐学院院长,不断在全国发掘艺术人才,推广音乐艺术。”戴玉强表示,此次青岛之行,将他的个人音乐教育项目和合唱团项目带到了青岛,对岛城合唱事业、声乐艺术普及也是极大的助力,“这次能与青岛携手,我感到非常荣幸。教育的普及工作是让大家欣赏美、了解美,我们的责任就是让更多人感受到音乐的无限乐趣。我们希望提供广阔的音乐舞台,让更多人走进音乐、融入音乐,随着音乐筑梦,畅想未来。”

青岛既是戴玉强20多年前首次举办个人独唱音乐会的地方,也是他首个专辑签售地,他对青岛的音乐资源非常熟悉,尤其对年轻一代的音乐培养非常关注,“我们的音乐理念不是把每个孩子培养成音乐家,而是要让每个孩子像认识123一样认识哆来咪,让7个音符从小在孩子心中扎根。”戴玉强表示,青岛具备一切成为音乐之岛的先决条件,也培养了像吕思清等一大批音乐家,“有这样的历史传承和艺术基因,我们要在这里付出努力推广音乐,躬身入局,弯下腰做事情。”

观海新闻/青岛早报记者 周洁

又多一家! 书店里也能看演出

青岛市图书馆如是音乐分馆开馆 打造阅读与音乐的文化共生体

早报6月18日讯 6月17日下午,青岛市图书馆如是音乐分馆在如是书店(云上观海店)举行盛大的揭牌仪式。

青岛市图书馆如是音乐分馆坐落在青岛市市北区欢乐滨海城云上观海海居美学馆,这也是继如是生活分馆后,青岛市图书馆与如是书店的第二次合作,旨在根植青岛艺术音乐城市基因,聚焦音乐之岛特色,激活城市音乐潜力,打造阅读与音乐的文化共生体,以满足广大读者对文化、艺术、音乐的多元需求。

青岛市图书馆如是音乐分馆既是书店,有图书售卖,又是图书馆,有图书可借阅。馆内图书除丰富的传统类目图

书,特别打造音乐类图书和期刊专区,读者既可享受所借图书与公共图书馆通借通还的便捷,又可享受形式多样的音乐类阅读推广活动,例如音乐演出、音乐交流、音乐启蒙等,将阅读与音乐结合,满足岛城市民全年龄段、多元化、一站式的文化艺术需求。

青岛市图书馆馆长徐月霞表示,本着“资源共享、优势互补、共同发展”的发展理念,市图书馆近年来广泛吸引社会力量参与,通过多样化合作、规范化管理、体系化发展,积极打造馆外主题分馆,以满足群众多元化、个性化、专业化需求。未来,青岛市图书馆将进一步探索图书馆服务融合发展新模式,打造更

多的公共文化服务新空间,完善我市公共文化服务体系,延伸公共图书馆服务半径,更好地满足人民群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求,让书香浸润青岛大地,让阅读融入市民生活,为青岛建设新时代社会主义现代化国际大都市增添精神动力。

此次青岛市图书馆如是音乐分馆的开启,既是“书店+”模式的创新——让阅读插上音乐翅膀,又是实体书店参与公共文化服务的积极探索,青岛市图书馆如是音乐分馆将为周边市民提供更多的艺术服务,为片区的产业发展赋予更多的文化动能。

观海新闻/青岛早报记者 周洁

青岛西海岸队“齐鲁德比”惜败

早报6月18日讯 18日下午进行的2023赛季中甲联赛第10轮比赛中,青岛西海岸队客场挑战济南兴洲队。最终西海岸队0:3输掉了中甲“齐鲁德比”。

本场比赛开场后,济南兴洲队很快进入状态,在前场拼抢十分积极,并且形成了多次有威胁进攻。比赛开场仅仅12分钟,西海岸队防守角球时出现失误,兴洲队抓住机会率先破门。随后西海岸队球员变得更加急躁,后卫刘谱锦在短时间内连续吃到两张黄牌被红牌罚下。双方在上半场火药味十足,兴洲队的戴琳也因为替队友出头吃到黄牌。少一人的西海岸队场面变得十分被动,兴洲队依靠易县龙等小将频频突破成功,西海岸队在短时间内连丢两球,最终在客场0:3不敌对手,本赛季不败金身告破。

这场比赛失利之后,青岛西海岸队依然在积分榜上排名第二,虽然位于冲超区,但领先优势再次缩水。青岛西海岸队下一场比赛在6月23日,将进行足协杯主场对阵中超球队沧州雄狮的比赛。

6月28日,青岛西海岸队将在主场迎战南京城市,这场比赛是事关冲超的关键之战,随后在7月1日客场挑战苏州东吴,这又是一场事关冲超的关键战,接下来如何调整阵容将是主教练的一大考验。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

青岛残疾人自行车亚残锦赛再创佳绩

早报6月18日讯 亚洲残疾人场地自行车锦标赛于6月14日—18日在马来西亚举行,本次比赛参赛国家和人数均创历史新高,有近100名运动员参加。我市所带训的残疾人运动员共获得了10金1银的优异成绩,其中青岛残疾人运动员共获得6金1银。

我市运动员吴国庆除获得团体竞速的金牌外,又斩获男子C4级1公里个人计时赛冠军和男子C4级4公里个人追逐赛亚军。运动员李肖辉也在本次比赛中获得了女子C4级500米个人计时赛金牌,女子C4级3公里个人追逐赛金牌,女子C4级10公里个人追逐赛金牌和女子C4级全能赛金牌,包揽了所报项目的所有金牌。

由我市带训的残疾人自行车老将、淄博残疾人运动员宋振玲,在本次比赛中也发挥不俗,获得了女子C2级500米个人计时赛金牌,女子C2级3公里个人追逐赛金牌,女子C2级10公里捕捉赛金牌和女子C2级全能赛金牌。

我市作为山东省残疾人自行车项目集训地,常年承担着山东省残疾人自行车队的集训任务。我市残疾人自行车运动员吴国庆曾在荷兰、加拿大举办的世界残疾人自行车场地锦标赛上获得金牌;也曾在近一年的时间内以世界纪录保持者身份参赛;在东京残奥会中,也是以打破世界纪录的成绩获得了一枚含金量十足的金牌。在全国第十一届残疾人运动会自行车比赛中,我市带训的运动员共获得8.5枚金牌,为山东省代表团作出了卓越贡献。

观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)